



РЕВОЛЮЦИЯ

Газета Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков

№ 11, 2011 г.

Партизанка Таня

29 ноября 1941г. была зверски замучена фашистами комсомолка-партизанка Зоя Космодемьянская

В ноябре уходящего 2011 года исполняется 70 лет подвигу Зои Космодемьянской. Все годы контрреволюции образ той, что была примером стойкости в борьбе для всех поколений советской молодежи, старались вытравить из учебников истории и памяти людей. Не вышло!



Тогда продажные буржуазные журналисты, лгуны-историки, подобно стае обезьян, принялись швырять грязью в бессмертный образ. Договорились и до того, что объявили Зою «мифом сталинской пропаганды» – на самом деле, якобы, ни человека такого, ни подвига не было. Конечно, как же можно объяснить мещанину-«потребителю», почему девушка в 18 лет добровольцем уходит на фронт, в партизаны, и как это можно, оказавшись лицом к лицу с врагом – не сломаться, не отречься от своих убеждений, до последней минуты жизни сохранив нерушимую уверенность в том, что скоро придут наши, что «Сталин придет». И, конечно, никак не уразуметь

буржуйам, что столь нежно лелеемые в их убогом сознании «высокоцивилизованные» фашисты могли мучить девушку, издеваться так, что у одного из них, присутствовавших при допросе Зои, нервы не выдержали смотреть на это!

Итак, партизанка Таня... О том, какой она была в жизни, лучше спросить у Любови Тимофеевны Космодемьянской – матери двух Героев Советского Союза (Зои и ее брата Александра), написавшей проникновенную книгу о своих детях «Повесть о Зое и Шуре». (Эта книга включена в список рекомендованной художественной литературы для вступающих в ряды ВМГБ).

Зоя Анатольевна родилась 13 сентября 1923 г. в сибирской деревне (с. Осиновые Гаи Тамбовской области), жила в Москве. Комсомолка сталинского грозного времени, воспитанная на книгах Н. Островского и Э.Л. Войнич, на примерах героизма участников Гражданской войны. Один из любимых – образ Тани, убитой белыми казаками учительницы Татьяны Соломахи, был с нею в последние часы жизни. Это ее именем назвалась Зоя в плену, ее мужество бросить палачу: «У вас просить я ничего не буду» – поддерживало партизанку.

29 ноября. Неделя оставалась до начала разгрома немецких войск под Москвой – наши и впрямь были близко... Зоя не просто верила в скорую победу советских войск, как почти все тогда – была в ней твердо убеждена. Уже стоя в петле, призвала сельчан бороться с фашистами, уничтожать их. Обратилась и к немецким солдатам, охранявшим место казни, не с призывом – с требованием сдаваться в плен. «Ее вешали, а она речь говорила» – расскажет потом один из жителей Петрищева.

Л.Т. Космодемьянская вспоминала, как после известия о гибели дочери – заметка о «партизанке Тане» была опубликована в газете «Правда» – ей приходили письма от бойцов с фронта, от работающих в тылу и учеников школ, все как одно со словами: «Мы будем мстить за Зою». Весть о расправе над ней всколыхнула ненависть к врагу в сердцах советских людей, позвала еще решительнее, еще сильнее бить фашистов, чтобы очистить от них родную землю.

Продолжение на стр. 2

МОЛОДЁЖЬ МИРА ПРОТИВ КАПИТАЛИЗМА

Парламент Чили захвачен протестующими студентами

Здание конгресса в Чили во время дебатов комитета, обсуждающего бюджетные ассигнования на образование, захватили студенты, требующие бесплатного образования. Полиция заблокировала



вход в здание рамками, чтобы перекрыть вход большинству протестующих.

Министр образования Фелипе Бульнесского и другие участники заседания поспешно покинули здание.

Студенты размахивали плакатами «Бесплатное образование» и «Референдум сейчас». Студенты протестуют уже практически полгода, требуя бесплатного образования. В время переговоров со студентами парламентарии пообещали принять закон о референдуме по социальным вопросам в стране, после чего студенты согласились покинуть здание.

Полиция в Риме использует водометы и слезоточивый газ при разгоне манифестаций

Полиция в Риме применила слезоточивый газ и водометы для разгона демонстрации молодежи.

Манифестация началась с сожжения флагов Италии и Евросою-



за, сорванных с фасада одного из центральных римских отелей. В шествии «индигнадос» (возмущенных), которое прошло 15 октября по центральному улицам и площадям итальянской столицы, приняли участие до 150 тыс. человек. Большинство из них – студенты, молодые специалисты, вынужденные работать без контрактов и гарантированных социальных выплат.

Манифестанты требуют соблюдения права на справедливую оплату труда, а также гарантий сохранения достойного школьного и университетского образования, сохранения финансирования научных исследований.

Продолжение на стр. 2

Партизанка Таня

Начало на стр. 1

Отомстили за нее сибиряки, красноярцы – воины 78-й Добровольческой имени И.В. Сталина стрелковой бригады. В декабре 1942 г. перед фронтом бригады оказался 332-й пехотный полк 197-й немецкой дивизии. Тот самый, во главе с полковником-эсэсовцем Рюдером, казнивший Зою. Как только это стало известно, во всех блиндажах, траншеях, на огневых позициях были вывешены фотографии гитлеровцев и листовки с призывом: «Воин! Перед тобой – фашист, казнивший Зою Космодемьянскую. Настал час расплаты! Отомстим за смерть Зои, за жизнь и кровь миллионов советских людей!». В последующем бою фашистский полк был полностью уничтожен.

В конце прошлого года в головы жителей Тамбовской области начали вбивать слух о чьей-то якобы инициативе по канонизации Зои как великомученицы. Возможно, то была жалкая попытка буржуазных национал-патриотов примазаться к образу героини, как они уже примазались к И.В. Сталину. Во всяком случае, нашелся повод для желтой прессы и «знаковок» советской истории высокомерно порассуждать о подвиге. Точнее – в очередной раз дежурно «всплакнуть» над участью «несчастливых крестьян», дома которых сжигала «невменяемая красная террористка» Зоя. Но либералы в своих псевдо-стенаниях всегда начисто забывают сказать о том, что часть Подмоскovie, в которой боролся отряд З. Космодемьянской, была вражеским тылом. И партизаны действовали в соответствии с законами военного времени и собственной совестью – выводили из строя связь, коммуникации, минировали дороги. В населенных пунктах уничтожались лишь дома, занятые немцами – чаще не жилые здания, а амбары, конюшни, склады оружия. Это – война. Враг, который всюду за собой оставляет братские могилы и пепелища, уничтожая безоружных детей и стариков, не заслуживает пощады. Его можно и нужно только уничтожать. Но для апологетов буржуазной контрреволюции все средства обмана людей хороши, и, фальсифицируя нашу историю, они уже не заботятся о правдоподобии своих басен. Видимо, руководствуясь установкой Геббельса – «чем чудовищнее ложь, тем скорее в нее поверят». Не поверим!

Имя отважной партизанки З. Космодемьянской увековечено в стихах и песнях, в названиях улиц, в кино. Памятники ей до сих пор еще стоят на советской земле. Оба имени – Таня и Зоя – стали интернациональными. «Под псевдонимом партизанки Тани идет немецких коммунистов дочь» – о соратнице Че Гевары, погибшей вместе с ним в Боливии, Тамаре Бунке. Не только в нашей стране и бывших советских республиках живут люди, для которых имя Зои Космодемьянской служит символом самопожертвования, высокого служения Родине – честных людей немало во всем мире. Поэтому правда и память о ней, также как и о других участниках Великой Отечественной и борцах-антифашистах Второй мировой войны, несмотря ни на что, продолжает жить.

Скоро продажные писаки и буржуазная так называемая «интеллигенция» снова начнут изошряться, всячески стараясь оболгать и ополшить подвиг Зои. Но им это не удастся. Мы помним всё и никогда не забудем наших героев! Вырастут новые поколения молодежи, которые будут знать правду от нас, большевиков. Мы тоже можем не дожидаться победы новой социалистической революции, но кровавая диктатура буржуазии на всей Земле будет рано или поздно сметена так же, как был уничтожен порожденный ею фашизм.

Е. Фатьянова

Студенты МГУ решили отмыть журфак после визита Д.Медведева

Студенты факультета журналистики МГУ решили провести субботник в здании на Моховой улице после визита президента России Дмитрия Медведева 20 октября. В сообщении, размещенном в одной из популярных социальных сетей, подчеркивается, что «просто ряд людей чувствуют необходимость убраться у себя дома. Все совершенно добровольно». Сбор участников – на главной лестнице журфака.

Организаторы флэшмоба заявили, что будут рады любым предметам для уборки, и призвали студентов приносить «швабры, тряпочки, стиральный порошок».

Напомним, накануне президент приехал на журфак, где встретился с проверенными, заранее отобранными студентами, причем не только МГУ. Об этом сообщают сами студенты журфака, подкрепляя свои слова фотографиями списков участников в своих блогах.

У здания журфака накануне состоялся несанкционированный митинг, в котором приняли участие семеро молодых людей. Студенты развернули плакаты с вопросами: «А Вы посоветовались с премьером, прежде чем сюда идти?», «Вам не жалко бюджетных денег на такие выборы?». Все они были отпущены из отдела полиции после проведения профилактической беседы.

Некоторых студентов, которые «засветились» в качестве корреспондентов оппозиционных СМИ, ФСО просто не пустила на встречу с Д.Медведевым. Одна из девушек, стремившихся задать вопрос президенту, рассказала «Русской службе новостей», что на лестнице к ней и ее подруге подошел человек и сказал: «А у вас сегодня занятий не будет. Вы сами понимаете почему».

Президент факультета Ясен Засурский после встречи заявил, что силовики превысили свои полномочия, запугивая студентов отчислением. Он признал, что одинаково не одобряет поведение как сотрудников ФСО, так и участников пикета. Тем не менее, Я.Засурский пообещал, что «не собирается никого отчислять».

МОЛОДЁЖЬ МИРА ПРОТИВ КАПИТАЛИЗМА

Начало на стр. 1

Массовые столкновения молодежи с полицией в Афинах



Во время антиправительственной демонстрации против введения новых мер жесткой экономии тысячи протестующих молодых людей громили магазины в центре Афин, а также бросали в полицейских куски мрамора и зажигательные бомбы у здания греческого парламента. Полиция, в свою очередь, применяла слезоточивый газ и шумовые гранаты.

В первый день общенациональной забастовки, которая переросла в ожесточенные

столкновения, по центру столицы прошли около 100 тысяч человек. По данным профсоюзов, забастовка стала крупнейшей акцией протеста этого года. Столкновения между полицией и демонстрантами происходили на узких улицах в центре Афин в дыму от подожженных мусорных баков и автобусных остановок.

Студенты Колумбии продолжают забастовки

Генеральный секретарь Федерации университетских студентов (FEU на исп.) Колумбии Хайро Ривера заявил, что студенты этой страны продолжают забастовки до тех пор, пока правительство не внесёт поправки к реформе образования.

В заявлениях агентству Пренса Латина, Родригес подтвердил, что 20 и 26 октября пройдут большие мобилизации по всей стране в знак протеста против инициативы правительства в области образования, имеющей заметный приватизационный характер.

Лидер FEU, который является членом Национального студенческого Широкого стола (MANE на исп.), также сказал, что в дополнении к этим двум национальным демонстрациям, также пройдут демонстрации и забастовки в университетах.

В Лондоне готовится новая студенческая демонстрация

30 сентября в Гардиан опубликована статья о подготовке к студенческой демонстрации 9 ноября в Лондоне.

Студентам обещали оказать поддержку шесть крупнейших профсоюзов и ряд парламентариев от лейбористов. В своём письме в газету они пишут: «Мы убеждены, что образование является государственной службой, открытой, демократично контролируемой и финансируемой с налогов на богатых Прибыли не место в образовании. Мы считаем, что борьба против правительственной программы сокращения расходов на образование должна объединять рабочих и студентов в защиту общих интересов». В заключении говорится: «Мы поддерживаем кампанию студентов против правительственного проекта, мы рядом с теми студентами школ и колледжей, которые планируют участвовать в акции и выступаем против любой попытки властей тому помешать».

ПРЕДПОСЫЛКИ РЕВОЛЮЦИИ

В этом выпуске газеты мы вновь поговорим о некоторых основных принципах марксизма-ленинизма, разъясняя их суть.

Революционная ситуация. Ленин в своих работах указал три главных признака революционной ситуации:

1) Невозможность для господствующих классов сохранить в неизменном виде свое господство. Это кризис «верхов», создающий трещину, в которую прорывается возмущение угнетенных классов. 2) Обострение, выше обычного, нужды и бедствий угнетенных классов. 3) Значительное повышение, в силу указанных причин, активности народных масс.

«Без этих объективных изменений, - говорил Ленин, - независимых от воли не только отдельных групп и партий, но и отдельных классов, революция - по общему правилу невозможна. Совокупность этих объективных перемен и называется революционной ситуацией».

Такое положение сложилось в России в октябре 1917 года. Несколько позже оно возникло в ряде стран Западной Европы в результате первой мировой войны и Великой Октябрьской социалистической революции.

Признаки революционной ситуации вновь появились в нашей стране в 1990-х годах, когда режим Ельцина закономерно оказался жертвой жесточайшего политического и экономического кризиса, а рабочий класс по причине гигантских задержек зарплат и голода (в особенности шахтеры) был на грани социального взрыва.

Но Ленин всегда подчеркивал, что не из всякой революционной ситуации возникает революция. Она рождается лишь в том случае, когда революционный класс, руководимый революционной партией, способен на массовые действия, достаточно сильные, чтобы сломить старое правительство, которое никогда, даже в эпоху кризисов, не «упадет», если его не «уронят». Отсюда возникает обязанность подлинных (не фальшивых) коммунистов при наличии революционной ситуации будить революционное сознание и решимость пролетариата (рабочего класса), всячески помогать ему переходить к революционным действиям, использовать кризис для ускорения крушения капитализма.

Если при наличии революционной ситуации отсутствует боевая революционная коммунистическая партия, то дело закончится лишь переходом власти из рук реакционной буржуазии в руки менее реакционных капиталистов.

Искусственно «создать» настоящую социалистическую революцию нельзя. Ленин утверждал: **«Мы пережили за последние 12 лет две революции. Мы знаем, что их нельзя сделать ни по заказу, ни по соглашению, что они вырастают тогда, когда десятки миллионов людей приходят к выводу, что жить так дальше нельзя»** (В.И. Ленин. Сочинения, 4 изд., т.27, с. 441).

Буржуазно-демократическая революция - это вид буржуазной революции, в которой широчайшие народные массы - рабочие, крестьяне, мелкая буржуазия выступают со своими требованиями и накладывают тем самым на революцию свой отпечаток, стремясь развить ее дальше тех ограниченных, узких задач, которые ставит перед революцией крупная буржуазия. Народные массы стремятся сверху донизу демократизировать государственный строй, уничтожить до конца тиранические порядки феодально-буржуазного государства. Капиталисты, наоборот, хотят сохранить, укрепить, направить их против народа в своих интересах.

В период империализма создаются условия для перерастания буржуазно-демократической революции в социалистическую. Примером буржуазно-демократических революций эпохи империализма были первая русская революция 1905-1907 годов, в которой рабочий класс был основной силой, и вторая, февральская буржуазно-демократическая революция 1917 года, переросшая в социалистическую в октябре 1917 года.

С. Кузьмин
(с сокращениями)

Молодёжь и её роль в революции

Когда я писал эту статью, я думал о молодёжи всей Восточной Сибири и ее части в Иркутской области, где я живу на данный момент.

Молодежь - это наш двигатель революции и он вечен, только от нее зависит судьба и будущее страны и нашей революции.

Сегодня лишь единицы, а может и десятки молодых людей понимают текущее положение дел в стране и хотят его изменить. Но не вся молодежь такая - в большинстве она задурена «Единой Россией» и подконтрольными ей телеканалами и прочим бредом для нормального и думающего человека.

Приходится признать, за двадцать лет власти капиталистов и прочего сброда молодежь отупела: они ничего не знают из географии и истории не только своей Родины, но и своих собственных семей. И лишь немногие видят гибель страны и готовы бороться, вступая в ряды ВМГБ (ВКПБ).

И только они смогут возродить страну и вырвать ее из лап «Единой России», которая сидит на своем троне безнаказанно. Ибо чем выше взлетишь, тем больнее падать - эта фраза относится в данном контексте именно к «Единой России».

МОЛОДЕЖЬ ВОСТОЧНОЙ СИБИРИ! ОТ ТЕБЯ, ИМЕННО ОТ ТЕБЯ ЗАВИСИТ СУДЬБА ТВОЕЙ МАЛОЙ РОДИНЫ - СИБИРИ И БОЛЬШОЙ - РОССИИ. ВСТУПАЙ В РЯДЫ ПОДЛИННО РЕВОЛЮЦИОННОЙ МОЛОДЕЖНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ - Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков (ВМГБ)!

А.И. Лавров, г. Братск

Альтернативы всеобщему подъему крайне правых

Сразу хочу сказать, что говорить я, в основном, буду о чисто практической стороне проблемы. И начну разговор с того факта, что улица уже давно находится под контролем нацистов.

Безусловно, это справедливо относительно - ещё не все города контролируют неонацистские уличные группировки. Но для значительной территории Украины - это свершившийся факт. Кроме того, на территориях Востока и Юга Украины, хоть и не жалуют нацизм украинский, зато сильны позиции пророссийских ультраправых. Конечно, последние развиваются больше как ответ на рост активности тех же украинских националистических сил.

Усиление последних однозначно способствует буржуазное государство, культура и образование, СМИ и прочие. Все они усиленно лепят «нацию». Кто-то поддается этой пропаганде, кто-то начинает ей сопротивляться. Однако без решительной борьбы с капитализмом в целом их дорога лежит только к пророссийским правым, так же являющимся оборонительным редутом буржуазии.

Однако оставим за скобками общую ситуацию, и рассмотрим исключительно проблему нацизма. Её легко представить в виде пирамиды, на вершине которой официальные нацистские партии, ниже - уличные нацистские группировки, которые, в свою очередь, опираются на массу футбольных фанатов. Точной цифры, выражающей силы украинского нацизма, назвать затруднительно, но в любом случае - это десятки тысяч штурмовиков и боевиков. Пророссийские правые такого уровня не достигли, но также намного сильнее тех леворадикальных группировок - «антифа», которые существуют, в основном, в отрыве от политического левого движения.

Всё же главная угроза в Украине исходит от украинского нацизма. И здесь можно отметить несколько проблем.

1. Уже можно говорить о том, что на Западной Украине нацисты практически у власти. И дело не только в том, что «Свобода» определяет политику большинства местных советов на Западе Украины, во многих случаях имея там большинство. Опаснее то, что ультраправые внедрены в чиновничий и силовый аппараты. «Эка невидаль», - подумает ряд читателей, не разобравшись - о чем я говорю. А в виду я имею именно прямое внедрение членов неонацистских организаций в те же силовые структуры.

Понятно, что развивается и обратный процесс. Спецслужбы увеличивают армию агентов и информаторов, но это, если и дает результаты, то очень противоречивые.

2. Нацисты имеют хорошо отлаженную систему подготовки боевиков. Она у них поставлена на поток. И на это обстоятельство буржуазное государство закрывает глаза. Но, главное, отметим и то, что многие из украинских наци прошли горячие точки: Чечню, Югославию, Грузию и т.д. Короче говоря, ультраправой молодежи есть на кого равняться, и кому подражать. Причем, «легенда» рядом, а не где-то в историческом далеке. Опять же, нужно понимать, что такие «учителя» дают очень серьезный уровень боевой подготовки.

3. Активная наступательная тактика ультраправых и господствующий в обществе бытовой национал-шовинизм делают правые идеи модными среди молодежи. В некоторых ее кругах нацистам быть «круто».

Отмечу большую ошибку «штатных антифашистов», требующих от буржуазного государства репрессий против ультраправых. В этом ряду буржуазные либералы (в чистом виде на Украине они практически отсутствуют), пророссийские буржуазные силы, социал-демократы, в том числе и те, кто ходит под маской «коммунистов». Их «антифашизм» опирается, вернее, пытается опереться на буржуазное государство, т.е. по сути, является половинчатым и непоследовательным.

Нельзя последовательно бороться с фашизмом, не борясь при этом последовательно с капитализмом в целом.

Подобную публику капитализм устраивает. Некоторые из этой публики хотят сделать его более социально ориентированным, но другие - наоборот - пытаются прикрыть своими воплями факт наличия буржуазной диктатуры, которая по уровню репрессий мало отличается от фашистской. К примеру, в Украине всё чаще жутется тема необходимости принятия закона против «экстремизма».

Окончание на стр.4

Поэзия в "Революции"

**8 ноября - 20-летие создания
Всесоюзной Коммунистической
партии Большевиков - ВКПБ**

"...Партбилет - это
сердце второе,
ну а сердце - второй
партбилет"

Продолжается подвиг великий,
И повсюду Магнитки гудят.
Словно Ленин миллионнолик -
По земле коммунисты идут.

Партбилеты - в спецовках потёртых,
В кацавейках, в дождевиках,
И в застиранных гимнастёрках,
И в заштопанных пиджаках.

Партбилеты ведут ледоколы,
Опускаются с песней в забой,
У Мадрида, у Халхин-Гола,
Прикрывают Коммуну собой.

И стараются пули усердно,
Но другого им выхода нет:
Чтобы пуля достала до сердца -
Надо прежде пробить партбилет.

Пули думают, что убивают,
И летят, и летят без конца,
Но бессильны убить - лишь вбивают,
Партбилеты вбивают в сердца.

Только тот партбилета достоин,
Для кого до конца его лет
Партбилет - это сердце второе,
Ну, а сердце - второй партбилет.

Е. Евтушенко

Альтернативы всеобщему подъему крайне правых

Начало на стр.3

Во-первых, эти вопли выдают в самих крикунах агентов буржуазии. Мы видим на примере России, что борьбой с «экстремизмом» власти прикрывают репрессии как против русских националистов и либералов, так и против левых. Причем надо отметить, что против левых – это в основном.

Конкретно с фашизмом буржуазная власть серьезно бороться не будет. Что мы и видим на примере той же России. С одной стороны, количество репрессии путинско-медведевского режима поражают обывателя тысячами осужденных из среды правых. Но с другой – вся политика Кремля порождает массу новых сторонников «русской идеи». Тамошние правые, несмотря ни на какие репрессии, чувствуют себя более чем удовлетворительно. Более того, таким образом, российская власть только закаляет и организывает российских ультраправых. Не иначе – готовят из них ударный отряд российского империализма для грядущей борьбы за передел мира.

Отметим и то, что репрессии не только не решают проблемы роста правых организаций, но и стимулируют их развитие созданием своего ядра из «героев-мучеников идеи». Дан-ный аспект проблемы большинству левых практически не знаком, потому что сами они тюрьмы боятся, как огня, а враг тем временем закаляется. В России уже есть примеры, когда политические – русские националисты и нацисты завоевывают авторитет среди всей массы заключенных и оказываются в роли «смотрящих»...

Что это означает? А то, что для вновь прибывших осужденных националистов тюрьма послужит «университетом», и будет вторым домом. Страх перед наказанием отступает, наоборот – пройти через заключение – это признак особой «крутости», допуск в касту избранных.

Ну, а те левые, которые призывают буржуазное государство защитить их от террора ультраправых, в глазах немалой части общества становятся «терпилами». Притом, что практический толк от таких жалоб равен нулю.

Сложившуюся ситуацию нельзя переломить в нашу сторону, сидя в кабинетах, ее можно переломить только на улице.

В данной связи необходима организация дружин и их подготовка, достаточная для разгона нацистских шабашей официального характера. Но ещё больше необходима пос-тоянная уличная война с неофициальными нацистскими бандами.

Наскоком эту задачу не решить, как не решить её и теми силами, которыми ныне полагают леворадикалы. Поэтому необходима серьезная работа среди молодежи, и особо, в среде тех же фанатов. Именно фанаты ныне представляют собой наиболее массовый отряд активной поддержки нацизма. И не нужно лишний раз повторять, что происходит на стадионах Киева, Львова, Днепропетровс-ка, в не-сколько меньшей степени Харькова и других городов, чьи клубы играют в УПЛ или низших футбольных лигах.

Говорю прямо: необходимо самым активным образом внедряться в среду футбольных фанатов и создавать левые фан-клубы. Сейчас это возможно сделать в некоторых футбольных клубах Востока Украины. Во всяком случае, необходимо изучить фан-среду «Зари» (Луганск), «Ильичевца» (Мариуполь), «Александрии», возможно, - полтавской «Ворсклы», не говоря уже о командах 1-й и 2-й лиг. Причем последнюю разработать надо, что называется, на опережение нациков, которые уже наверняка обратили внимание на достаточно успешный по украинским меркам клуб, чей успех построен на относительно небольших деньгах.

Да, такой способ борьбы груб, опасен и жесток. Однако только так можно реально действовать, чтобы предотвратить угрозу нацизма, если, конечно, задачей является де-ло, а не пусто-порожня болтовня.

P.S. Сознательно не копался в схемах финансирования нацистов крупной буржуазией и госструктурами. Для моей темы это не столь важно, т.к. даже если документально доказать такое спонсорство, это ничего не изменит. И общество, и государство глотали и сейчас глотают гораздо более дикие мерзос-ти. А по-иному будет только тогда, когда низы изменят общество. Потому надо бороться именно за сознание низов.

А. Герасимов



Товарищ! А Ты вступил в ВМГБ?

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков (ВМГБ) является молодёжной организацией, объединяющей в своих рядах передовую, политически грамотную молодежь, борющуюся против ут-вердившегося на территории СССР капиталистического строя, за возрожде-ние СССР, советской власти и социализма путем социалистической революции, за диктатуру пролетариата, за победу коммунизма.

ВМГБ является молодёжным отрядом Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ) и в своей деятельности руководствуется Программой ВКПБ и Уставом ВМГБ.

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я _____

прошу принять меня в ряды бой-цов Всесоюзной Молодой Гвар-дии Большевиков. Идеологичес-кие позиции ВКПБ, цели и зада-чи ВМГБ разделяю, обязуюсь выполнять все решения органи-зации.

Дата рождения: _____,

Домашний адрес (индекс, реги-он, город, улица, дом, кв.):

Образование: _____,

Телефон: _____,

E-mail: _____,

Дата _____ Подпись _____

**ЕСЛИ ТЫ РАЗДЕЛЯЕШЬ
НАШИ ВЗГЛЯДЫ И ГОТОВ
БОРЬТЬСЯ ПРОТИВ
КОНТРЫ ЗА НОВЫЙ МИР,
ЗАПОЛНИ ЭТУ АНКЕТУ И
ВЫШЛИ ЕЕ В РЕДАКЦИЮ!**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

**660046, г.Красноярск,
ул. Аральская, 16, 66**

E-mail: vmgb1917@gmail.com

Тел.: 8-909-523-96-85

Сайт ВМГБ: vmgb1917.ru

Главный редактор: Е.Фатьянова

Редколлегия:

И.Инсургент, С.Кузьмин, Г.Павельев

Рукописи рецензируются, отправляются на доработку и согласование, в переписку с авторами вступаем и рады этому. Авторские права отменены. Перепечатки приветствуются.

Тираж 999. Заказ № Дата выпуска 24.10.2011